1.

AABC 2} ADEF = F291 #HAI7F Q13 11 G-2H|7F4 : 50]11 AB 9]
Zol7t 8 wj, DE 9] Zdoj=?

® 10 @ 11 ® 12 @ 13 ® 14



4b

® 12a

@ 9a



3.

S oA LAHB = /BAC =90° & o, t}& £ &

@O AABC o AHBA
® AC:AH=5:2

® /BAH = /ACH

)




4.

th& T80 AbttE]Eo Al AD = 10, BC = 20°]t}. AE :

2:3¢

D 13

ofl, EF ] Zo]=?

~-10~_

B —C

~

\\5—20—’//

@ 135 ® 14 @ 14.5 ® 15

=
oy



5.

e WaApagolth, A AE S| Qo]
T5hH?

@ 7.5cm @ 6.5cm ® 5.5cm

@ 8.5cm ® 9.5cm

i



JdHoA AABC £+ ADEF 7}

o
=

=

6.

OE AH AABC O ADEF 2 et &=

__01_
HK
ol

ol
ol
RS
J|J

@ HSH7F1:1 o2



7. o= Z"A AC ] ZolE Fsti? (2, CD = 6em )

@ 4cm @ 6cm ® 8cm @ 10cm ® 12cm



)
lle}

I Zo] FPAHY ABCD ol D & A= AAdo] ¥
BC ¢t it HS E, ¥ AB o] gAY ot M F et & o, 3x—-2y

)

1o

10—~ __

O 12 @ 16 @ 20 @ 24 ® 25



o2 2H2 /C =90° Q1 A2 olal H D = (A 9] o5
IF = [e)
BC ¢te] wAolt}, AB = 10cm, BC = 8cm, AC = 6em

AADC 9] golE F51H?

O 8cm? @ 9cm? ® 10cm?

@ 1lcm? ® 12cm?



10. o2 T892 AABC oA AD 7} 2A 9] 9]Z+e] o] =AY of, CD 9

ZolE?

@ 6 @7 ® 8 @ 9 ® 10



11.

dolet 2Hol= thx "4 8- O of|A A, BYFe=z ztzt
% 3m/min, 5m/min ¢ £H o2 I o 15 & 9] FHO|
Holo] A% A7 A", B o2k sl A’ 3 A Afole] A2}
m ¢ o, B’ 7} B Ato] 9] A7]=?

& flo A off

D 15m @ 20m @ 25m @ 30m ® 35m



12. o3 199 oABCD 94 AD//EF//BC, AE : EB = 2 : 3 ©]1,
AD = 6cm , BC = 15cm € W, PQ 2] Zo]&?

12
@) gcm @) gcm ©) Ecm
—cm ® 6cm



13. t}2 J99)A4 AB, EF, DC7t ZtZ BC ot 202 fial, AB =aq
,EF =b ¥ uf, CD 9] ZolE a, bo] T 4|02 LJERHH?

D
A

/

)

a /

\ b

B F C




14 2 I} e D oA AB DA 9 582 4
I s =
PE!
= 217} 7
, R N = 5 Y
gl oA
i BC
[e}
gt st ACJ_B]A_] A QR
D
| C,BC,CD
= BD :
o|H . L
, oP ?
Elg
S
_o];
d

/\I'; OJO7|'
~1 O -
9

@®
A
2z
o =
o S A
g
®
u]—E
=

@
A
(s}
®
A A2
o

N



15. o 2™ 4ZHE O - ABC o4 aA'B'Cr = Edte B
AABC & Z3shs BHo] A= Fdd o, 0- ABC €0 - A'B'C
o wEHE=?




16. o2 1804 AABC 0 aADCE©] Y, & C+= BE 9ol It AB =
8cm, BC = 6cm, CE = 9em ¥ W), DF 2] Zo]=?

@ 6cm @ 6.8cm @ 7.2cm

@ 8cm ® 8.2cm



17. o 1%elX AB//CD, EF //GC & W, x +y & #2?

/’8\\




18. T2 132 AABC A /DAB =
(ACB , /DAE = /CAE € o, x 9
A= F-ohH?

@ 6cm @ 7cm
® 8cm @ 9cm

® 10cm



19. o3 183 22 AABC o4 AB 9] A5 &
F 2 5}3 DFIBC 9] g4 w4d< G
o, FG o] dolE=?

A

@ 16cm @ 18cm @ 20cm @ 22cm ® 24cm



20.

D 4:3:1

@ 4:3:2

@ 3:2:1

® 5:3:1

@ 4:2:1



21. o= I2"lA BFD S 2717F 22 A2?

A
D E
N

® /ADC ® (EBC ® /BAC

@ /BDC ® /ABE



22. thg 9] AD - DC.EF — FD 9 v, BB © 20| k27 73
227

A

T~-~24cem 7

® 6cm @ 7cm ® 8cm @ 9cm ® 10cm



23.

S BPAHEYP ABCD ol AP = PQ =
QD ©|t}. AABP = 44cm? €], AEPQ 9]
wolE?

® 18cm? @ 19cm? @ 20cm?

@ 21cm? ® 22cm?



24.

HoPst yHo g A2 Aotk OA
C=3:1:209]1, 7k2d YEq] Fu7} 37cm? & o,
A& Qo] RujE
® 216cm? @ 218cm?
@ 237 cm?

@ 224 cm?
® 245cm?



25. A, B F AH Ato]9] A& Fot7] Y5l _-l4em. _
250m EolZl C, D & XollA A, B AH-&
H1 252 I9h 250m 7F £X0A 2cm
=2 Uetold off, A, B Ato]e] A& 5t
H?

Tt--2em---"

® 160m @ 165m @ 170m

@ 175m ® 180m



